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A Kézműves utca ezt a fenti gondolatot sugallja, amelynek ünnepélyes megnyitójára szombaton, március 5-én 9 órakor 
került sor Raffai Ibolya üdvözlő beszédével a Postakertben. Ezt követően a Tisza NE Cserfes leánykara dél-alföldi népviselet-
ben felsőhegyi népdalokat énekelt. Majd Pósa Tamás a Népművészetről című alkalmi verset szavalta. Befejezésül a kanizsai 
széphangú testvérpár: Szűcs Orsolya és Szűcs Anna Zsófi a, valamint Bosznai Sára egy népdalcsokorral (Diófából van a babám 
rácsos kapuja, a jászsági bíró udvarában stb.) örvendeztették meg a jelenlevőket. Ők hárman az adorjáni Adorján Hagyomány-
őrző Egyesület tagjai. Ezzel hivatalosan is megnyílt a Meta Terra Kézműves utcája. 

Kukli Ščekić Tijana rajztanár a kézműves csoport vezetője, aki tavaly egy lebilincselő kiállítást szervezett a Zöld Világ 
Kreaktiviti csoportjának közreműködésével a Galériában – az alábbiakról informálta újságunkat. 

– Közel 20 kreatív tagunk van ebben a szekcióban, de bizonyosan még több lesz, mert már jelentkeznek a rejtett tehetségek. 
Várjuk őket, mert a Kézműves utcában nemcsak a sikerélményben részesülhetnek, hanem vásárlókra is lelhetnek, akik meg-
veszik a termékeiket. Jelentkezni lehet e-mailben a: metaterra2014@gmail.com címre. Itt jelenleg négy fabódéban helyeztük 
el a munkákat, amelyeket a Komunalactól kaptunk bérmentesen. Ezentúl csütörtökönként déli 12 óráig itt vagyunk, nyáron 
korábban. Fesztiválokon pedig az arra kijelölt helyeken találhatnak meg bennünket. A Kézműves utca megbízottja Raffai 
Ibolya és Sípos Melinda. 

A bódékban, próbaként már csütörtökön, a leglátogatottabb piac idején kirakták a hölgytagok a szebbnél szebb, változatos, 
főleg egyedi termékeiket. A hideg szél ellenére sok volt a látogató.

Egy-egy faházikóban többen helyezték el munkáikat. 
Az elsőben Bús Ilona ékszereket, üvegfestést, Bata Zsuzsanna színes mézeskalácsokat, Pósa Zsanett gyurmából készült 

fi gurákat, Raffai Ibolya csipkézett tojást, ékszereket, Szűcs Szilvia játékokat, kecsketejből készült szappanokat állított ki. 
Ahogy mondják: Sok jó kis helyen is elfér, itt is ez a közmondás érvényesült. Mert a mellettük lévő bódé is négy kézművesnek 
adott helyet, illetve megtoldották egy asztallal. Berényi Ágnes a papírfonású tárgyait sorakoztatta fel, mellette Szalma Julian-
na Tiffany vitrázsában gyönyörködhettek a látogatók, amely igen összetett technikával készül, időigényes, anyaga elég drága, 
és csak Magyarországon szerezhető be. Nőnapra virágokat, virágházat, virágtartót, csipkés tálcát, húsvétra kis- és nagytojást, 
álló és függő nyuszikat vásárolhatunk nála, amelyek, mert üveg az anyaguk, áttetszőek, színesek és rendkívül dekoratívak.

Két fi atal nő, Ózsvár Ildikó és Baráth Andrea Adorjánról csatlakozott a csoporthoz, és először állították ki munkájukat: 
mindketten horgolnak. Ildikó anyukájától tanulta, Zsoldos Rózsától, aki Tóthfaluban a tájház vezetője. De könyvek által is 
fejlesztették a technikájukat, habár a három gyermek mellett – meséli Ildikó – csak este, az elalvásuk után lehetséges a hobbi. 
A nőnapra gyönyörű tulipánt, rózsát, orchideát (cserépben) alkottak, és mindez horgolt, de a megszólalásig élethűek. Andrea 
gyerekeknek nyuszikat, kis állatokat, és fülmelegítőt, virággal díszítve állított ki.

A harmadik faházban is sokrétű a kínálat. Sípos Melinda és Sípos Hilda, az anyuka gyöngyfűzést, origámit, horgolást 
hozott, Nádi Baráth Mária is hasonlót, Nádi Endre faékszert és esztergált használati tárgyakat, de a Bárkások és a Gölöncsér 
műhely is képviseltette magát virágokkal, babákkal.

Különlegesen szép és fi nom színeivel dominált az utolsó bódéban Berić Marija dekupázs dísztárgyaival, Kukli Ščekić 
Tijana mutatós kerámiatárgyaival, Bálint Erika színes szőtteseivel és Nagy Rózsa foltvarrással. 

– Hogy melyiket választanánk? – A feltett kérdésemre szinte senki sem tudott felelni, mert minden kézműves munka a maga 
nemében bámulatos, és ha az anyagiak is ilyen fantasztikusak lennének, bizony nem mennénk haza üres kézzel.

Ezért tisztelt olvasóink bizonyosan igazoltnak tartják a nevek felsorolását, mert a remekművek mindegyike megérdemli, 
hogy tehetséges alkotóikat megismertessük újságunkon keresztül is, és ezzel is ösztönözzük őket a további hagyományőrzésre 
identitásunk érdekében és községünk, közösségünk értékeinek bemutatására. 

Teleki M 

„A szív megálmodja, az agy megformálja, a 
test megvalósítja.”


